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Ata da 4ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do Município 
de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 de junho de 
2021. Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às nove 
horas, reuniram-se na sala nove da Escola Municipal Irineu Julião, localizada 
na Rua Professor Aristeu Soares de Camargo Júnior, nº 130, reuniram-se os 
membros deste Conselho. Após verificar a existência de “quorum”, a Senhora 
Presidente Maria Cristina Dalócio Cazoni, agradeceu a presença de todos e 
deu início a reunião solicitando a leitura da ata da reunião anterior a qual foi 
aprovada por unanimidade. Na sequência passou a palavra para a Secretária 
da Educação Maria Rita, que informou que o Prefeito Luis Fiorani revogou o 
decreto de Prorrogação das aulas presenciais, e no dia dezesseis de agosto, 
as Escolas Municipais e a Estadual da cidade de Vista Alegre Do Alto retornou 
com  25% dos alunos para as aulas presenciais na primeira semana e foram 
servidos lanches, e na segunda semana já iniciaram com 50% dos alunos e 
começaram a servir a merenda escolar normalmente. As turmas foram 
divididas de acordo com as necessidades de cada aluno, após Avaliação 
Diagnóstica. E a Presidente ressaltou que as professoras informaram que o 
desenvolvimento da Aprendizagem dos alunos está muito melhor e que elas 
acreditam ser melhor continuar assim até dezembro. Na sequência a Senhora 
Aline explicou que conseguiu cinco mães ajudantes (2 de manhã, 2 a tarde e 1 
a noite) através do Bolsa do Povo/Educação. O recreio é na sala de aula e não 
abriu a Cantina, é apenas a merenda escolar.  Os alunos têm muito interesse 
em ir presencial, porém alguns não foram vacinados em virtude que precisa do 
RG e eles não possuem. A Senhora Maria Rita ficou de conversar com o 
Prefeito sobre a possibilidade de fazer os RGs aqui no Poupa Tempo. Na 
sequência Cristina e Sônia comentaram sobre o Censo Escolar que será aberto 
no próximo mês, e que fizeram o Termo de Ciência para os Pais que não 
atendem as ligações e nem compareceram na Unidade Escolar para justificar, 
com ajuda do Conselho Tutelar entregaram pessoalmente aos Responsáveis. 
A maioria já compareceu na Secretaria da Escola.  Os Professores estão 
atendendo os alunos individualmente de sexta-feira, somente aqueles que os 
pais não autorizaram a frequentar as aulas presenciais por medo do Covid-19 e 
assinaram o Termo de Responsabilidade. Dando continuidade a Senhora 
Secretária da Educação comunicou sobre o Processo Seletivo de Estagiários, 
apenas três alunas de Pedagogia, porém uma desistiu por ser de outra cidade 
e não pode. A Senhora Diretora da Escola Irineu Julião informou que tem oito 
alunos especiais, e precisa de auxilio junto com a Professora. E que o aluno 
Pedro Soares Honório da Silva, a Estagiária Adriana Cardoso Miranda sabe 
libras e está ajudando bastante ele. Na sequência discutiram entre os membros 
presentes os possíveis procedimentos para auxiliar os Pais que tem criança 
com deficiência: encaminhamentos para APAE, condução, conversar com 
Assistência Social para analisar a possibilidade de ajuda financeira e Consulta 
Médica. A Senhora Maria Rita informou que compraram mobiliário para a 
Educação Infantil (cadeiras e carteiras), aquisição de máscaras para os alunos 
confeccionadas pela Costura do Fundo Social. E também fez uma compra de 
550 (quinhentos e cinquenta) unidades de máscaras com verba do Município 
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para os alunos do Ensino Infantil e Fundamental.  E que as Funcionárias da 
Escola Complementar Jardim Itália (Programa) estão ajudando na Escola 
Municipal Irineu Julião, pois a Creche e o Programa não tem previsão de 
retorno presencial. Na Creche Coração de Jesus estão colocando o piso 
correto. Relatou que tem recebido bastante ofertas gratuitas para a formação 
dos Professores nos HTPCS. O Kit Alimentação será entregue mais uma vez, e 
comentou sobre o Projeto do Secretário da Educação do Estado Rossieli 
Soares, Bolsa do Povo/Educação/Estudante : merenda na escola e a marmita 
para levar para casa. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a presente 
reunião, da qual para constar foi lavrada a presente ata que após lida e 
aprovada será assinada pelos membros presentes. Vista Alegre do Alto, 01 de 
setembro de 2021.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


